e . . Form No. 3398-480 Rev A
Katon tiivistesarja

vuoden 2015 ja sita uudemmat ohjaamot
Mallinro: 133-0709

Asennusohjeet

Turvaohjeet

A VAARA

KALIFORNIA
Lakiesityksen 65 mukainen varoitus

Tama tuote sisiltdd kemikaaleja, jotka Kalifornian osavaltion tietojen mukaan aiheuttavat
syopdd, synnynndisid epamuodostumia tai lisddntymiseen liittyvai haittaa.

Asennus

Irralliset osat

Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.

Kuvaus Maara Kéayttokohde

Mitaan osia ei tarvita - Valmistele kone.

Suojus

Pitka tiiviste

Lyhyt tiiviste

Pitka liuska

Lyhyt liuska

Pultti (1/4 x 3/4 tuumaa)
Lukkomutteri (1/4 tuumaa)

Asenna suojus.

NNDNDDN -

_
[o2 2N @]

N

Tiivistenauha Tiivistenauhojen asennus

Jos jatit avaimen virtalukkoon, joku voi vahingossa
kdynnistdd moottorin ja vahingoittaa vakavasti
lahelld olijoita.

N

—————————p

¥
I
!
I
I
I
I
I

————————
————————n

—a
————————

—————————
——————————

————————— e

—_———d_

—_—————————a
———e

——————— e

Irrota avain virtalukosta ennen huoltoa. 2

B

[ SYSIPNIUIOUIUp U PR
——————— e

1

——————e—

———————
—————————

Koneen valmistelu

1. Siirrd kone tasaiselle alustalle, ssmmuta moottori, kytke N\
seisontajarru ja irrota avain virtalukosta.

Fm—m—————

t———

|
|
|
|
|
|
|
|
&

F——— ] PR ——
e s

—m—m—————]—
———————

9032048

T

2. Irrota 22 pulttia ja mutteria, joilla katto on kiinni Kuva 1

kattoverhouksessa, ja aseta ne sivuun (Kuva 1). 1. Pultit 3. Lukkomutterit

2. Katto

© 2015—The Toro® Company Rekisterdi tuotteesi osoitteessa Kaannos alkuperaisesta tekstista (FI)
8111 Lyndale Avenue South www. Toro.com. Painettu Yhdysvalloissa
Bloomington, MN 55420 C € Kaikki oikeudet pidatetaan

*



3. Pyydi toista henkil6d auttamaan katon irrottamisessa
kattoverhouksesta.

4. Aseta katto turvallisesti niin, ettd paiset kisiksi aukon
molemmille puolille.

5. Irrota ja hivitd 16 muovitulppaa, joilla suojus on kiinni
katossa (Kuva 2).

* Jos asennat tiivistesarjan ohjaamoon, jossa on vain
limmitys, aseta suojus sivuun.

* Jos asennat tiivistesarjan ohjaamoon, jossa on
ilmastointi, hivitid suojus.

¥ v v 1 T
f n ii__—1
vy ] ¥ v v

~ 3
_ 9032039
Kuva 2
1. Muovitulpat 3. Katto

2. Suojus

Suojuksen asennus

Suojuksen asennus ohjaamoon, jossa
on vain lammitys

1. Paikanna suojus, jonka asetit sivuun aiemmin.

2. Puhdista suojuksen alapinta reikien ympitiltd puhtaalla
liinalla ja alkoholipohjaisella puhdistusaineella.

(s} o (s} O\
o

1.
o/

9032184

o o o

Kuva 3

3. Irrota liimapinnan irroke tiivisteestd ja kiinnitd tiiviste
suojukseen (Kuva 4).

9032292

Kuva 4

1. Tiiviste 3. Tiivisteen kiinnityskohdat

2. Liimapinnan irroke

Huomaa: Varmista, etti tiivisteiden reidt ovat
kohdakkain suojuksen reikien kanssa ja ettd tiivisteet

kiinnittyvit toisiinsa, kun ne asetetaan paikalleen (Kuva
4).

4. Asenna lyhyt liuska I6ysisti neljalld pultilla ja
lukkomutterilla (1/4 X 3/4 tuumaa) kuvan mukaisesti
(Kuva 5).

Huomaa: Varmista, etti asetat suojuksen katon paille
tiivistepuoli alaspdin.

w
/

I

N
Z\M: : L 'E_Jl/i:‘;rlL
-l i i i r

;

o —— -t ——-=h
-t —— -t —— =8
- — = t———=t

IS

/,;

t-13--oo

1 T TT
I [N} I
= —— =
5 HE I
\“_ s i f Ll
6 9032044
Kuva 5

1. Pultit (1/4 x 3/4 tuumaa)
2. Suojusritila
3. Katto

4. Lyhyt liuska
5. Lukkomutteri (1/4 tuumaa)
6. Pitka liuska

5. Toista edelld mainitut vaiheet jiljelld olevien liuskojen
kanssa.

6. Kirista pultti ja mutteri momenttiin 10-12 N 'm.

7. Pyydi toista henkil6d auttamaan katon asentamisessa
kattoverhoukseen 22 pultilla ja mutterilla, jotka
asetettiin sivuun aiemmin.

Suojuksen asennus ohjaamoon, jossa
on ilmastointi

1. Paikanna sarjan mukana oleva suojus.

2. Puhdista suojuksen alapinta reikien ympiriltd puhtaalla
liinalla ja alkoholipohjaisella puhdistusaineella (Kuva 6).




o o o o O\
o

COCOCOCOCOCOCHOHCOCHOHCHCO
COCOCOHCOCOCOCOCOCHCOCOCD
COCOCOCOCOCOCHOCOCHOCOCOCHC
COCOOOCOCOCOCOCOCHOHCOCOCO
COCOCOCHOCOCOCOHCOCHOHCOCOCHC Y ©
OO OO OCHCOC OO
COCOC OO OCOCHOCOCOHCOCOCHCT
COCOCOHCOCOCOHCOCOCOHCOC OO
COCDOC OO DOC OO DO DOC O D

o
o o o o O/

9032294

Kuva 6

3. Irrota liimapinnan irroke tiivisteestd ja kiinnitd tiiviste
suojukseen (Kuva 7).

9032293

1. Tiiviste

3. Tiivisteen kiinnityskohdat
2. Liimapinnan irroke

Huomaa: Varmista, ettd tiivisteiden reidt ovat
kohdakkain suojuksen reikien kanssa ja ettd tiivisteet

kiinnittyvit toisiinsa, kun ne asetetaan paikalleen (Kuva
4).

4. Kiinnitd lyhyt liuska 16ysésti neljilld pultilla ja
lukkomutterilla (1/4 X 3/4 tuumaa) kuvan mukaisesti
(Kuva 8).

Huomaa: Varmista, etti asetat suojuksen katon piille
tiivistepuoli alaspéin.

6 9032296

5. Toista edelld mainitut vaiheet jdljelld olevien liuskojen
kanssa.

6. Kiristd pultti ja mutteri momenttiin 10-12 N m.

7. Pyydi toista henkil6d auttamaan katon asentamisessa
kattoverhoukseen 22 pultilla ja mutterilla, jotka
asetettiin sivuun alemmin.

Tiivistenauhojen asennus

Etutiivistenauhan asennus

1. Irrota etutuulilasin salvan molemmilla puolilla olevat
kaksi tappia ja aseta ne sivuun (Kuva 9).

1 2

9032047

Kuva 9

1. Tuulilasin salpa 2. Vapautustappi

2. Nosta ja kiinnitd tuulilasi siten, ettd pdédset kisiksi
koneen vasemmalla puolella olevaan saranaan (Kuva
10).

9032049

Kuva 10

3. Irrota tiivistettd saranan alapuolelta sen verran, ettd
tiivisteen aukko tulee nikyviin (Kuva 11).




3

T

g032065
Kuva 11
1. Tiiviste 3. Sarana

2. Tiivisteen aukko

4. Aseta tiivistenauha tiivisteeseen (Kuva 12).

e "j“~uut:;£$ (/'; — - “‘\W

g032069 1
Kuva 12

5. Aseta tiivistenauha tiivisteen toiseen paihin ja paina
tiiviste takaisin paikalleen (Kuva 13).

1 2 9032166
Kuva 13

1. Tiiviste 2. Tiivistenauha

6. Laske tuulilasi alas ja asenna aiemmin irrotetut tapit
salpaan (Kuva 9).

7. ‘Toista edelliset vaiheet ja asenna tiivistenauha
takatuulilasin tiivisteeseen.




	NO TITLE
	. 
	? Koneen valmistelu
	? Suojuksen asennus
	? Tiivistenauhojen asennus




